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SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO 

ACTA N" 58 SESIÓN EXTRAORDINARIA (NO PRESENCIAL) 
H. Cárdenas Tabasco a 13 de agosto de 2020 
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E', LA. H. CIUDAD DE CA.RDENAS, TABASCO, REPUBUCA MEXICANA SIENDO LAS \3·00 HORAS DEL 
DIA LUNES 13 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDO EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO EN lA SALA. DE CAS!LOO DEL PALA.00 MUNICIPAL, SITO EN PLAZA HIDALGO S/N DE 
ESTA CIUDAD, LOS REGIDORES DEL H CABILDO MUNICIPAL ENLAZADOS V!A VIDEO CONFERENCIA, 
DESJDO A LA. CONTINGENOA SANITARIA POR lA PANDEMIA DEL COVID-19 SAR-2; f'ROCEDIERON A 
R�ALIZAR lA SESION Nº 58 CON CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA NO f'RESENOAL, DE 
CONFO'<MIDAD CON LO ESTABLEODO EN LOS ARTÍCULOS, 38, 39 FRACOON 11, DE LA. LEY 
ORGANICA DE LOS MUNIOPIOS EN VIGOR, A CONTINUACION EL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL, C. OSCAR SÁNCHEZ PERALTA, DA APERTURA A lA SESION, 
SOMETIENDO A LA. CONSIDERAOON DE LOS REGlDORES El SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

PUNTO Nº l.· PASE DE LISTA DE ASISTENTES. 
PUNTO Nº l.· DEQ.ARAOON DE QUORUM LEGAL E lNSTALAOON DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CABILDO NO PRESENOAL 
PUNTO Nº 3.· LECTURA Y APROBACION EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA 
PUNTO Nº 4.· LECTURA Y APROBACION EN SU CASO OEL ACTA DE LA. SESION ANTERIOR 

LECTURA Y EN SU CASO APROBAOON DE lA SOLICITUD DE UCENOA DEFINITNA� 
/ DEL C. SttELEPH ÁNGULO ESCALANTE, DELEGADO MUNIOPAL PROPIETARIO DE 

PUNTO Nº 5,· LA. VILLA Y PUERTO ANORES SANCHEZ MAGAUANES, Y EN SU DEFECTO EL H. 
AYUNTAMIENTO DETERMINE QUIEN OEBERA OCUPAR LA TTTULARIDAD DE LA ' 
DELEGAOÓN MUNICIPAL. � 

..,, LECTURA, ANAUSIS Y EN SU CASO APROBAOÓN, DE LA PROPUESTA DE AOJERDO 
PUNTO Nº 6.· DEL REGLAMENl;O PARA LA PROTECOON Y CUIDADO DE LOS ANIMAi.ES DEL 

MUNIOPIO DE CAROENAS, TABASCO. 
PUNTO Nº 7,· Q.AUSURA 

EN CUMPLIMIENTO AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL C. OSCAR SÁNCHEZ PERALTA,,,,, 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMJENTO, PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS REGJDORE"- 
PRESENTES A 1RAVES DE VIDEO CONFERENOA: C. ARMANDO BELTRÁN TENORIO, PRESIDENTE 
MUNIOPAL Y PRIMER REGIDOR; C. MARÍA ALEJANDRA PÉREZ SÁNCHEZ, SÍNDICO DE HAOENDA 
(INGRESOS) Y SEGUNDO REGIDOR, C. ROBER EUU LÓPEZ RAMÓN, SINOICO DE HACJENDA 
(EGRESOS) Y TERCl:R REGIDOR, C. EDITH DEL CARMEN GARCÍA JIMÉNEZ, CUARTO REGIDOR, 
C. RIMI SANDERS CORNEUO LÓPEZ, QUINTO REGIDOR, C. ESMERALDA OVANDO CÓRDOVA, 
SEXTO REGIDOR, C. LEOPOLDO llMENEZ VALENZUELA, SEPTIMO REGIDOR, C. ANA ISABEL 
VELÁZQUEZ RAMÍREZ, OCTAVO REGIOOR, C. AUPIO OATlZ PÉREZ, NOVEt,;Q REGIDOR; C. 
MARIBEL MONTIEL BROCA, DECJMO REGIDOR; C. ALMA LILA CAUDILLO RAMOS, DÉCIMO 
PRIMER REGIDOR; C. FRANOSCO JIMÉNEZ ESCALANTE, OECIMO SEGUNDO REGIDOR, C. LIDIA 
CÓRDOVA MONTEJO, DÉCIMO TERCER REGIDOR, C. ALFREDO MENA MAYO, DECIMO OJARTO 
REGIDOR; SENOR PRESIDENTi: LE INFORMO A USTTD QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A 
CABO ESTA SESIÓN DE CABILDO, TODA VEZ QUE SE CUENTA CON LA ASISTENCJA DE TODOS LOS 
R�G!DORES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 2 EL C. PRESIDENTE MUNICIPAl. MANIFESTÓ: QUE TODA VEZ 
QUE EXISTE QUORUM LEGAL, SOLICITO A LOS PRESENTES PONERNOS DE PIE, SIENDO LAS 13 10 
HORAS DEL DJA 13 DE AGOSTO DEL AÑO 2020, DEQ.ARO FORMAL.MENTE INSTALADA Y ABIERTOS 
LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN Nº S8 DEL H CABILDO CON CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA NO 
PRESENOAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2020 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 3 DEL ORDEN DEL DlA, EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO OSCAR SÁNCHEZ PERALTA SOMETIO A LA CONSIDERAOON DE LOS REGIDORES 
El ORDEN DEL DIA QUE SE ENCUENTRA INSERTO AL INICIO DE LA PRESENTE ACTA A LA QUE DEBE 
AJUSTARSE LA PRESENTE SES{ON OESPUES DE SER ANALIZADO POR El H. CABILOO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD ••. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 4 DEL ORDEN DEL DIA, EL C. PRESIDENTE MUN!OPAL, 
ARMANDO BELTRÁN TENORIO, SOLICITO LA DISPENSA DE LA LECTURA on ACTA DE LA SESION 
ANTERIOR Y EN FORMA ECONOMICA SE APRUEBE; SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD 

f EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 5 DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. PRESIDENTE MUN!OPAL, 
ARMANDI? BELTRÁN TENORIO, PRESENTA A LA CONSJDERAOON DE LOS REGIOORJ:S PARA SU 
Af'ROBAOON, LA SOLICITUD DE LICENCIA OEFlNffiVA DEL C. PROFR. SHELEPH ANGULO 
ESCALANTE, DELEGADO MUNIOPAL DE LA VILLA Y PUERTO CORONEL ANDRES SÁNG1EZ 
MAGALl.ANES, QUE POR CUESTIONES DE ÍNDOLE PERSONAL A PARTIR DE DlA 13 DE ESTE MES DE 

� JULIO DE 2020, DEJARA DE LABORAR COMO DELEGADO MUNIOPAL DE ESTA VILLA. DESPI.JES DE 
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SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO 

ACTA Nº 58 SESIÓN EXTRAORDINARIA (NO PRESENCIAL) 
H. Cirdenas Tabasco a 13 de agosto de 1020 
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SER ANALIZADO POR LOS REGIDORES LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD. ACTO SEGUIDO EL H. 
CABILDO TOMANDO EN CONS!DERAOÓN LO PREVISTO EN EL ARTICULO 105 SEGUNDO PÁRRAFO DE 
lA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNIOP!05 DEL ESTADO DE TABASCO, DETERMINAN NOMBAAR A lA C. 
CATI SÁNCHEl CRUZ COMO DELEGADA MUNIOPAL DE lA VILLA CORONEL ANDRÉS SÁNOlEZ 
MAGALLANES Y SE INSTRUYE AL C. SECRETARIO DEL H AYUNTAMIENTO OSCAR SÁNCHEl 
PERALTA, REALIZAR LOS TRAMITES ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 6 DEL ORDEN DEL OIA, EL C. PRESIDENTE MUNIOPAL, 
ARMANDO BELTRÁN TENORIO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115, 
FRACOON II DE lA CONSTITUCION POUTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 64, 6S, 
FRACOÓN l DE lA CONSTITUOÓN POLITICA DEL ESTADO UBRE Y SOBERANO DE TABASCO; 1., 4, 
19, 29, 47, S3 DE lA LEY ORGANICA DE LOS MUNIOPJOS DEL ESTADO DE TABASCO, 3, 4, 7 Y 26 DEL 
REGLAMENTO DEL H. CABILDO DE CARDENAS, TABASCO, PRESENTA PARA SU CONOCIMIENTO Y 
APROBAOÓN EN SU CASO, EL ACUERDO MEDIANTE EL OJAL SE APRUEBA EL REGLAMENTO PARA 
LA PROTECCIÓN Y CUIDADO DE LOS ANIMALES DEL MUNIOPIO DE CARDENAS, TABASCO; EL 
OJAL TENORA POR OBJETO REGULAR lA PROTECC!ON, TENENOA RESPONSABLE, OJIDADO y 
BIENESTAR DE LOS ANIMALES, QUE SE ENOJENTRA EN FORMA PERMANENTE O TEMPORAL DENTRO 
DEl TERRITORIO MUNIOPAL. DESPUÉS DE SER ANALIZADO LOS REGIDORES APRUEBAN POR 
UNANIMIDAD, EL SIGUIENTE ACUERDO. 
ÚNICO - SE APRUEBA EL REGLAMENTO PARA lA PROTECCIÓN Y CUIDADO DE LOS ANIMALES DEL 
MUNIOP!O DE CARDENAS, TABASCO. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO No 7 DEL ORDEN DEL DlA, CORRESPONDIENTE A LA UAUSURA 
y NO HABIENDO orno ASUNTO QIJE lAATAR EL c. PRESIDENTE MUNIOPAl, ARMANDO 
BELTRÁN TENORIO, DA POR UAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, EN PRESENCIA 
DE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, SIENDO lAS 14:IS HORAS DEL OIA 13 DE AGOSTO DEL 
AÑO 2020, QUEDANDO CONSTANCIA DE LO ACTUADO. 

HEZ 
200. 

IAJIMÉNEZ 

C.ESMERA�ÓRDOVA 
SEXTO REGIDOR 

@1/l, 
C. ANA ISAB�l VELÁZQUEZ RAMÍREZ 

OCTAVO REGIDOR 

N TENORIO 
CONSTITUCIONAL 

RAMÓN 
EGRESO) JER. 

ENEl VALENZUELA 
SÉPTIMO REGIDOR 

ÉREZ 
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SECRETARIA OEL H. AYUNTAMIENTO 

ACTA Nº 58 SESIÓN EXTRAORDINARIA (NO p;;;,cc;,,... 
H. C�rdenas Tabasco a 13 do agosto 
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RAMOS 
IDOR 

C. LIDIA cóR A MONTEJO 
NDO REGIDOR DECIMO TERCE 

�YO 

D :::DOR 
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EL SUSCRITO C. OSCAR SÁNCHEZ PERALTA, EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTTTUCIONAL DEL MUNIOPIO DE CÁRDENAS, TABASCO. 

------·---·--------------------------HACE CONSTAR Y C E R T I F I C A.------------------------------- 

QUE LAS FIRMAS DE LOS REGIDORES FUERON PUESTAS EN MI PRESENCIA, CON MOTNO DE LA 
CELEBRACION DE LA SES!ON N" 58 DEL HONORABL� CABILDO, CON CARÁCTER DE 
EXTRAORDINARIA NO PRESEN□Al, REALIZADA EL OJA 13 DE AGOSTO DE 2020, 
CORRESPONDIENTE AL PERIOOO CONSTTTUOONAL 2018·2021. 

C.OSCARSÁ 

SECRETARÍA , .. ..,,� 
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"HACIENDO U•::..!OROA" 
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